



A Csemadok Nagykürtösi Területi Választmánya idén hetedik alkalommal hirdette meg az Ifjú Tehetségek Fesztiválját (ITEFESZT), melyre a járás ifjú tehetségeinek jelentkezését várta ének, zene, valamint vers- és prózamondó kategóriában. A május 29-én Kóváron megtartott rendezvényen 18 versenyző teljesítményét kellett elbírálnia a háromtagú – Gusztáv Antalné ének-és zene-tanár, drámapedagógus, Kotoráné Belák Rózsa versmondó és Skamla József zenetanár összetételű – zsűrinek.

A település polgármester asszonya, Keresteš Renáta megnyitójában örömeinek adott hangot, hogy Kóvár adhatott helyet ennek a rangos rendezvénynek. Mint mondta, immár hagyománnyá vált, hogy rendszeres időközönként lehetőség nyílik a fiatalok számára bizonyítani tehetségüket, legyen szó énekről, táncról, zenéről, versmondásról. Ehhez járul hozzá az ITEFESZT, vagyis az Ifjú Tehetségek Fesztiválja is.

Balogh Gábor, a Csemadok járási elnöke rövid köszöntő beszédében az előző rendezvények felidézése után sok sikert kívánt a versenyzőknek, és megköszönte szüleiknek, hogy benevezték, és felkészítő pedagógusaiknak, hogy

## Ifjú Tehetségek Fesztiválja

felkészítették őket a tehetségkutató fesztiválra.

A verseny végén Gusztáv Antalné, a zsűri elnöke elismeréssel szólt a fiatalok teljesítményéről. Az ének kategóriában arany sávós minősítést kapott Péter Tamás (12 éves, Ipolybalog) és Nagy Ráhel (11 éves, Ipolynyék), aki egyben a



kategória győzteseként is elismerő oklevelet vehetett át. Ezüst sávós minősítést ért el Bariak Ľuboš (18 éves, Csáb), bronz sávós minősítéssel térhetett haza György Terézia (11 éves, Csáb) és Schmindt Vanesa (13 éves, Lukanénye).

A zene kategóriában arany sávós minősítést ért el Bojtos Dóra (9 éves, Kőkeszi), Budai Brigitta (13 éves, Ipolybalog), Očko Ryan (10 éves, Lukanénye) és a kategória győztese, Valent Léna (9 éves, Ipolynyék). Hárman kaptak ezüst sávós minősítést: Húšťava Alexandra (11 éves, Csáb), Martin Igor (11 éves, Csáb), Pixiades Ricardo (10 éves, Nagycsalomja).

A vers- és prózamondók közül hárman érdemelték ki az arany sávós minősítést: Balázs Attila (13 éves, Ipolynyék), Húšťava Dániel (9 éves, Csáb), és a



kategória győzteseként Balga Erik (15 éves, Csáb). Ezüst sávós minősítésnek örülhetett Antal Emma (12 éves, Ipolynyék) és Nagy Ábel (7 éves, Ipolynyék).

A nagy érdeklődéssel kísért rendezvény krónikájához tartozik, hogy az énekesek zongorakísérete Baráz Adám zongoraművész, míg a műsorvezetés Bodzsár Gyula nevéhez fűződött, a győztesek díját pedig a Szövetség járási MKP-platformja biztosította. Minden versenyző a CSNTV-től apró ajándékot és oklevelet kapott. Amíg a zsűri értékelt Milos Varga, a HIOS munkatársa bűvészmutatványokkal szórakoztatta a közönséget.



Megtisztelte jelenlétével a rendezvényt Jámbor László megyei képviselő, aki egyben az MKP platformjának megyei képviselőjelöltje is. Az ITEFESZT előkészítéséért köszönet jár a Csemadok Kóvári Alapszervezetének.